

## ЕФРЕЙТОР ИСАНЯН ИСТРЕБИЛ 70 ГИТЛЕРОВЦЕВ

В этом районе жестокие бои не утихали. Наши части, преодолевая сопротивление противника, отбросили его и заняли важный узел вражеской обороны.

Чтобы вернуть утраченный рубеж, немцы за день предприняли пять контратак, однако ни одна из них не увенчалась успехом. Советские воины, отразив все атаки противника, нанесли ему большие потери. В этот день особенно отличился комсомольский организатор пулеметной роты ефрейтор Арутюн Исаян, которого по справедливости называют героем боя.

Исаян командир отделения, по своим боевым качествам, воинской дисциплине и знаниям, это отделение занимает первое место в роте.

Гитлеровцы направили свой удар на левый фланг батальона. Под прикрытием минометного и артиллерийского огня они подходили к его укреплению. Опытный пулеметчик Исаян ураганным огнем из своего пулемета приостановил продвижение врага.

Каждый раз, когда немецкие багдаты подымались со своих мест и пытались двигаться вперед, они на-

такивались на меткий огонь Исаяна. При отражении этой атаки советский пулеметчик истребил 27 гитлеровцев.

Не добившись успеха на левом фланге, немцы предприняли атаку справа. Исаян сразу же повернул дуло пулемета и на этом направлении беспощадно косил немцев. От его очереди пало 43 гитлеровца.

Во время жаркого боя Исаян заметил, что немцы выкатили орудие и готовились к стрельбе прямой наводкой.

«И вам не избежать моего огня», — подумал Исаян и открыл огонь по расчету орудия. Вражеский расчет был уничтожен. Подвиг Исаяна быстро стал известен в части.

Офицеры и бойцы с большой любовью отзываются о ефрейторе Исаяне, который как комсомольский организатор с честью осуществляет свою авангардную роль и своими подвигами, мужеством, бесстрашием воодушевляет комсомольцев и всех бойцов подразделения.

Старший лейтенант

АЙДАРГАЛИЕВ

Красноармейская газета «Советский воин» на армянском языке.

## ОТВАЖНЫЙ ПУЛЕМЕТЧИК

В напряженный момент боя, когда из строя вышел наводчик и командир расчета, у пулемета лег командир роты. Он знал, что вслед за первой, неудавшейся атакой, немцы предпримут вторую, попытаются прорваться сквозь боевые порядки подразделения. И, лежа у пулемета, лейтенант Григорян с нескрываемым волнением напряженно всматривался в опушку леса, с которой с минуты на минуту могли показаться гитлеровцы.

Вскоре, после непродолжительного перерыва, раздались орудийные выстрелы, автоматная трескотня. Немцы пошли в атаку.

Расстояние между атакующими гитлеровцами и нашими бойцами сокращалось с каждой секундой. И когда первая волна атакующих при-

близилась на расстояние 50—60 метров, вдруг неистово застрочил пулемет лейтенанта Григоряна. Приказав находившимся рядом бойцам артиллеристам набивать ленты, лейтенант одну за другой направлял их в приемник пулемета. Огонь был настолько губительным, что немцы, которые, казалось, находились уже у цели, вынуждены были залечь и затем повернуть обратно.

Но не многим удалось уйти от меткого огня отважного офицера. Более взвода гитлеровцев уничтожил он в этом неравном бою.

Слава отважному офицеру, слава ему сыну армянского народа лейтенанту Григоряну!

Капитан В. СТОЛЯРОВ.  
Фронтальная газета Н-ского соединения.



НА СНИМКАХ (слева направо) летчики капитан А. А. Тевосян, гвардии капитан А. А. Карапозян и гвардии лейтенант Э. П. Петросян.